個人情報保護方針

株式会社本多建設(以下、「弊社」)では、プライバシー保護の重要性を認識し、 お客様の個人情報の取り扱いについて最大限の注意を払うこととし、以下皆様にご通知致します。

> 制定:2025年2月1日 株式会社本多建設代表取締役

1 個人情報収集の目的

当社が運営する本サイトにて、お客様よりご提供いただいた氏名・住所・電話番号・電子メールアドレス等、個人を特定し得る情報(以下、「個人情報」と表記)については、予め同意をいただかない限り、以下の目的以外には利用致しません。

- ・お客様からのご要望・お問い合わせへの対応
- ・当社が提供する製品やサービスの品質向上の為の利用

2 個人情報の管理

提供された個人情報は、当社において厳重且つ適正に管理し、不正アクセス・破壊・漏洩・改竄等の危険に対して最大限の 保護に努めます。

3 個人情報の第三者提供

提供された個人情報は、法令の定めに基づく場合を除き、お客様の同意なく第三者に開示、提供することは致しません。

4 リンク先での個人情報の取り扱い

本サイトからリンクする、当社以外が運営するサイトにおける個人情報の取り扱いは、当社は責任を負う事は出来ません。

5 個人情報保護方針の改訂

当社は、個人情報の保護に関する法令及びその他関連する規範を遵守するために、法令の改正その他必要に応じ、本内容を改定することがございます。